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Перелік дисциплін, які викладає:
«Кримінологія», «Актуальні проблеми запобігання 
та протидії корупції»; «Актуальні питання 
інформаційної безпеки аерокосмічної галузі», 
«Правові основи протидії терористичним загрозам 

на об’єктах критичної інфраструктури та повітряного транспорту». 
Напрями наукових досліджень:
теоретичні та прикладні проблеми сучасного наукознавства, 
методологічні та правові засади сталого розвитку, методологія 
кримінології, методика кримінологічних досліджень, теоретичні та 
прикладні проблеми визначення об’єктів запобіжного впливу в 
кримінології та правоохоронній діяльності, проблеми запобігання та 
протидії злочинності й корупції.
Контактна інформація: 
е-таіі: 8.1ика8кеууек@ккаі.еди.
Актуальні оголошення на сторінці дисципліни в системі Мепїог.



Семестр, в якому викладається дисципліна -  третій 
Обсяг дисципліни:
Денна: 5 кредитів ЄКТС /150 годин, у тому числі аудиторних -  48 год. 

(лекції 24 год., семінарські/практичні 24 год.), самостійної роботи здобувачів 
-  124 год.

Заочна: 5 кредитів ЄКТС /150 годин, у тому числі аудиторних -  16 год. 
(лекції 6 год., семінарські/практичні 10 год.), самостійної роботи здобувачів -  
134 год.

Форма здобуття освіти -  денна/заочна 
Дисципліна -  вибіркова
Види навчальної діяльності -  лекції, семінарські /  практичні заняття 
Види контролю -  модульний контроль, іспит 
Мова викладання -  українська

3. Мета та завдання навчальної дисципліни 
Мета: формування у магістрантів професійної правової культури, 

орієнтованої на загальнолюдські ідеали і цінності; розвитку правового 
мислення; генерування теоретичних і практичних знань щодо тероризму як 
політичного, правового та культурного явища, його природи, соціальної бази 
виникнення та поширення, а також основ забезпечення особистої безпеки 
суб’єктів правоохоронної діяльності на об’єктах критичної інфраструктури та 
повітряного транспорту.

Завданнями навчальної дисципліни є ґенеза у слухачів вмінь та 
навичок, які відповідають професійно-кваліфікаційним характеристикам 
підготовки магістрів:

- правові основи забезпечення особистої безпеки працівників 
правоохоронних органів;

- заходи особистої безпеки працівників правоохоронних органів під час 
застосування заходів фізичного впливу, спецзасобів та службових 
тварин;

- способи запобігання травматизму серед працівників правоохоронних 
органів під час виконання службових обов’язків;

- заходи запобігання інфікуванню соціально небезпечними хворобами 
працівників правоохоронних органів під час виконання службових 
обов’язків та в побуті

Перелік компетентностей
Інтегральна компетентність
Здатність розв’язувати задачі дослідницького та/або інноваційного 

характеру у сфері права, у тому числі знання правових основ та засад 
системного вирішення проблем забезпечення особистої безпеки суб’єктів 
правоохоронної діяльності на об’єктах критичної інфраструктури та 
повітряного транспорту.



Загальні компетентності (ЗК)
ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.
ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.
ЗК3. Здатність спілкуватися іноземною мовою.
ЗК4. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.
ЗК5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.
ЗК6. Усвідомлення рівних можливостей та гендерних проблем.
ЗК7. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.
ЗК8. Здатність приймати обґрунтовані рішення.
ЗК9. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).
ЗК10. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт.
Фахові компетентності спеціальності (СК)
СК1.Здатність брати участь у розробленні та кваліфіковано 

застосовувати нормативно-правові акти в різних сферах юридичної 
діяльності, реалізовувати норми матеріального й процесуального права в 
професійній діяльності.

СК2. Здатність забезпечувати законність та правопорядок, безпеку 
особистості, суспільства, держави в межах виконання своїх посадових 
обов’язків.

СК3. Здатність виявляти та аналізувати причини та умови, що 
сприяють вчиненню кримінальних та адміністративних правопорушень, 
вживати заходи для їх усунення.

СК4.Спроможність організовувати і керувати діяльністю підрозділів, 
створених для виконання завдань у сфері правоохоронної діяльності.

СК5.Здатність давати кваліфіковані юридичні висновки й консультації 
в конкретних сферах юридичної діяльності.

СК.6. Здатність керувати самостійною роботою осіб, що навчаються, 
та бути наставником для молодших колег у процесі набуття і вдосконалення 
ними професійних навичок.

СК.7. Здатність ефективно здійснювати правове виховання молодших 
колег у процесі набуття і вдосконалення ними професійних навичок.

СК8. Здатність визначено і наполегливо ставити професійні завдання 
та організовувати підлеглих для їх виконання, брати на себе відповідальність 
за результати виконання цих завдань.

СК9. Здатність обирати оптимальні методи й засоби забезпечення 
публічної безпеки і порядку.

СК10. Здатність аналізувати, оцінювати й застосовувати сучасні 
інформаційні технології під час рішення професійних завдань.

СК11. Здатність взаємодіяти з представниками інших органів 
виконавчої влади та місцевого самоврядування, громадськістю з питань 
правоохоронної діяльності.

СК12. Здатність до використання технічних приладів та спеціальних 
засобів, інформаційно-пошукових систем та баз даних, спеціальної техніки, 
оперативних та оперативно-технічних засобів, здійснення оперативно- 
розшукової діяльності.

СК13. Здатність у передбачених законом випадках застосовувати



засоби фізичного впливу, спеціальні засоби та вогнепальну зброю, тактичні 
прийоми під час службової діяльності в разі отримання інформації чи 
безпосереднього виявлення ознак правопорушення перебуваючи на місці 
події та в інших службових ситуаціях.

СК14. Здатність здійснювати контроль та координацію забезпечення 
умов дотриманням дозвільної системи та адміністративного нагляду.

СК15. Здатність вживати заходів з метою запобігання, виявлення та 
припинення адміністративних і кримінальних правопорушень, заходів, 
спрямованих на усунення загроз приватним та публічним інтересам людини 
й держави.

СК 16. Здатність системного вирішення проблем правоохоронної 
діяльності на ґрунті стратегічних напрямків протидії кримінальній 
протиправності на об’єктах обслуговування.

СК 17. Здатність управління діяльністю служб в сфері убезпечення 
суб’єктів підприємництва, критичної інфраструктури структури, повітряного 
транспорту, космічної діяльності тощо.

СК 18. Здатність організовувати та координувати діяльність 
правоохоронних підрозділів з виявлення потенційно -небезпечних осіб як 
фактор загроз правопорядку на об'єктах критичної інфраструктури та 
повітряного транспорту.

СК 19. Здатність планувати, організовувати, координувати здійснення 
правоохоронних заходів за фактами виявлених правопорушень та 
нейтралізації їх наслідків.
Очікувані результати навчання

ПРН1. Зрозуміло і недвозначно доносити власні знання, висновки та 
аргументацію до фахівців і нефахівців; зокрема, під час публічних виступів, 
дискусій, проведення занять.

ПРН2. Координувати діяльність суб’єктів забезпечення публічної 
безпеки і порядку, а також здійснювати взаємодію з представниками інших 
органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, громадськістю з 
питань правоохоронної діяльності.

ПРН3. Організовувати та керувати діяльністю підрозділів, які 
здійснюють правоохоронну діяльність.

ПРН4. Узагальнювати практичні результати роботи і пропонувати нові 
рішення, з урахуванням цілей, обмежень, правових, соціальних, економічних 
та етичних аспектів.

ПРН5. Аналізувати умови і причини вчинення правопорушень, 
визначати шляхи їх усунення.

ПРН6. Спілкуватися англійською мовою усно і письмово з 
професійних та наукових питань правоохоронної діяльності на рівні В2 
(відповідно до європейської шкали рівнів).

ПРН7. Оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт у процесі 
управління правоохоронним підрозділом в різних умовах обстановки, а 
також розробляти відповідні аналітичні та інформаційні матеріали, робити 
усні та письмові звіти та доповіді.

ПРН8. Забезпечувати законність та правопорядок, захист прав та



інтересів особистості, суспільства, держави з використанням ефективних 
методів й засобів забезпечення публічної безпеки і порядку в межах 
виконання своїх посадових обов’язків.

ПРН9. Використовувати у професійній діяльності сучасні 
інформаційні технології, бази даних та стандартне і спеціалізоване 
програмне забезпечення.

ПРН10. Користуватись державною системою урядового зв’язку, 
Національною системою конфіденційного зв’язку, формування та реалізації 
державної політики у сферах кіберзахисту критичної інформаційної 
інфраструктури, державних інформаційних ресурсів та інформації, 
криптографічного та технічного захисту інформації, телекомунікацій, 
користування радіочастотним ресурсом України, поштового зв’язку 
спеціального призначення, урядового фельд’єгерського зв’язку.

ПРН11. Розробляти та кваліфіковано застосовувати нормативно- 
правові акти в різних сферах юридичної діяльності, реалізовувати норми 
матеріального й процесуального права в професійній діяльності.

ПРН12. Надавати кваліфіковані юридичні висновки й консультації в 
конкретних сферах юридичної діяльності.

ПРН13. Відшуковувати необхідну інформацію в спеціальній 
літературі, базах даних, інших джерелах інформації, аналізувати та 
об’єктивно оцінювати інформацію.

ПРН14. Розробляти та управляти проектами у сфері правоохоронної 
діяльності та з дотичних міждисциплінарних напрямів, аналізувати вимоги, 
визначати цілі, завдання, ресурси, строки, виконавців.

ПРН15. Модифікувати основні методи та засоби забезпечення охорони 
прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки 
та порядку.

ПРН16. Використовувати сучасні методи і засоби системного аналізу, 
імітаційного моделювання, збирання та оброблення інформації для аналізу 
варіантів і прийняття рішень при виконанні професійних завдань.

ПРН17. Розуміти основи забезпечення національної безпеки, 
особливості застосування спеціальних засобів (вогнепальної зброї, 
спеціальних засобів, засобів фізичної сили); технології захисту даних, 
методи обробки, накопичення та оцінювання інформації; інформаційно - 
аналітичної роботи, бази даних (в тому числі міжвідомчі та міжнародні); 
оперативні та оперативно-технічні засоби, здійснення оперативно- 
розшукової діяльності).

ПРН18. Мати навички вирішення завдань у складі міжвідомчих 
органів з проблем забезпечення безпеки та підтримання правопорядку.

ПРН19. Аналізувати обстановку, рівень потенційних загроз та 
викликів, прогнозувати розвиток дій правопорушників, вживати заходів з 
метою запобігання, виявлення та припинення правопорушень.

ПРН20. Вміти виявляти системні проблеми та визначати стратегічні 
напрямки протидії кримінальній протиправності на об’єктах обслуговування 
та убезпечення.

ПРН21. Управляти діяльністю служб в сфері убезпечення суб’єктів



підприємництва, критичної інфраструктури структури, повітряного 
транспорту, космічної діяльності тощо.

ПРН22. Організовувати та координувати діяльність правоохоронних 
підрозділів з виявлення потенційно-небезпечних осіб як фактор загроз 
правопорядку на об'єктах критичної інфраструктури та повітряного 
транспорту.

ПРН23. Планувати, організовувати, координувати здійснення 
правоохоронних заходів за фактами виявлених правопорушень та 
нейтралізації їх наслідків.

4. Зміст навчальної дисципліни 

МОДУЛЬ 1
ЗМІСТОВНИЙ МОДУЛЬ 1.

ПОНЯТТЯ ТА ПРАВОВІ ОСНОВИ ОСОБИСТОЇ БЕЗПЕКИ 
СУБ’ЄКТІВ ПРАВООХОРОННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

ТЕМА 1. ПОНЯТТЯ, ПРЕДМЕТ ТА ЗНАЧЕННЯ ОСОБИСТОЇ 
БЕЗПЕКИ СУБ’ЄКТІВ ПРАВООХОРОННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Обсяг аудиторного навантаження -  4 год.:
Лекція 2 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення,

розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 
ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження).

Практичне заняття (Семінарське заняття) 2 год.: розв’язання 
прикладних завдань. Завантажена у систему Мепїог матеріалу з підготовки 
до семінарського заняття та оцінка викладачем.

Самостійна робота: Опрацювання навчально-методичних матеріалів. 
Он-лайн консультація. Робота в форумі.

Зміст теми:
Поняття особистої безпеки суб’єктів правоохоронної діяльності та 

негативні наслідки, яких вони зазнають при виконанні службових 
обов’язків. Професійна захищеність суб’єктів правоохоронної 
діяльності. Професійно-психологічна готовність та її компоненти. 
Основні форми забезпечення особистої безпеки суб’єктів 
правоохоронної діяльності. Основи тактичної підготовки суб’єктів 
правоохоронної діяльності.

Завдання для СРС:
1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової 

доповіді за однією з рекомендованих тем.
2. Виконання практичних завдань протягом семестру.
3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних 

питань теми.

ТЕМА 2. ПРАВОВІ ТА ОРГАНІЗАЦІЙНІ ОСНОВИ



ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОСОБИСТОЇ БЕЗПЕКИ СУБ’ЄКТІВ 
ПРАВООХОРОННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ.

Обсяг аудиторного навантаження -  4 год.:
Лекція 2 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення,

розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 
ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження).

Практичне заняття (Семінарське заняття) 2 год.: розв’язання 
прикладних завдань. Завантажена у систему Мепїог матеріалу з підготовки 
до семінарського заняття та оцінка викладачем.

Самостійна робота: Опрацювання навчально-методичних матеріалів. 
Он-лайн консультація. Робота в форумі.

Зміст теми:
Законодавче забезпечення охорони праці та особистої безпеки суб’єктів 

правоохоронної діяльності. Вимоги законодавства та нормативних актів 
України щодо функціонування працівників суб’єктів правоохоронної 
діяльності та забезпечення життєдіяльності населення в умовах надзвичайних 
ситуацій. Спеціальні завдання суб’єктів правоохоронної діяльності з 
цивільного захисту. Основні форми забезпечення особистої безпеки суб’єктів 
правоохоронної діяльності. Професійний добір та його медичне абезпечення. 
Медичний огляд у закладах МВС України..

Завдання для СРС:
1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової 

доповіді за однією з рекомендованих тем.
2. Виконання практичних завдань протягом семестру.
3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних 

питань теми.

ТЕМА 3. ОСНОВИ ТЕХНІЧНОЇ БЕЗПЕКИ В ДІЯЛЬНОСТІ 
СУБ’ЄКТІВ ПРАВООХОРОННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ.

Обсяг аудиторного навантаження -  4 год.:
Лекція 2 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення,

розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 
ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження).

Семінарське заняття 2 год.: Усне опитування, тестування.
Завантажена у систему Мепїог матеріалу з підготовки до семінарського 
заняття та оцінка викладачем.

Самостійна робота: Опрацювання навчально-методичних матеріалів. 
Он-лайн консультація. Робота в форумі.

Зміст теми:
Небезпека та її види. Розпізнання та уникнення небезпечних 

ситуацій. Фактори, що зумовлюють безпеку суб’єктів правоохоронної 
діяльності у небезпечних ситуаціях. Психологічна готовність до дій у 
небезпечних ситуаціях. Безпека при використанні автотранспорту. 
Електробезпека в діяльності суб’єктів правоохоронної діяльності.

Завдання для СРС:



1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової 
доповіді за однією з рекомендованих тем.

2. Виконання практичних завдань протягом семестру.
3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних 

питань теми.

ТЕМА 4. ОСНОВИ ОСОБИСТОЇ БЕЗПЕКИ СУБ’ЄКТІВ 
ПРАВООХОРОННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІД ЧАС ЗАСТОСУВАННЯ 
ЗАХОДІВ ФІЗИЧНОГО ВПЛИВУ, СПЕЦЗАСОБІВ ТА СЛУЖБОВИХ 
ТВАРИН.

Обсяг аудиторного навантаження -  4 год.:
Лекція 2 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення,

розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 
ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження).

Семінарське заняття 2 год.: Усне опитування, тестування.
Завантажена у систему Мепїог матеріалу з підготовки до семінарського 
заняття та оцінка викладачем.

Самостійна робота: Опрацювання навчально-методичних матеріалів. 
Он-лайн консультація. Робота в форумі.

Зміст теми:
Заходи забезпечення особистої безпеки суб’єктів правоохоронної 

діяльності при застосуванні фізичної сили. Засоби індивідуального захисту. 
Забезпечення особистої безпеки суб’єктів правоохоронної діяльності при 
застосуванні спеціальних засобів. Заходи забезпечення особистої безпеки 
суб’єктів правоохоронної діяльності при застосуванні службових тварин.

Завдання для СРС:
1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді за 

однією з рекомендованих тем.
2. Виконання практичних завдань протягом семестру.
3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань 

теми.

ТЕМА 5. ОСНОВИ ОСОБИСТОЇ БЕЗПЕКИ ПРАЦІВНИКІВ 
ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ ПРИ ПОВОДЖЕННІ З 
ВОГНЕПАЛЬНОЮ ЗБРОЄЮ.

Обсяг аудиторного навантаження -  4 год.:
Лекція 2 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення,

розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 
ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження).

Семінарське заняття 2 год: Усне опитування, тестування. Завантажена 
у систему Мепїог матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 
викладачем

Самостійна робота: Опрацювання навчально-методичних матеріалів. 
Он-лайн консультація. Робота в форумі.

Зміст теми:



Обов’язки суб’єктів правоохоронної діяльності, за якими закріплена 
вогнепальна зброя. Забезпечення особистої безпеки суб’єктів правоохоронної 
діяльності при поводженні з вогнепальною зброєю і боєприпасами під час їх 
отримання та здачі до чергової частини підрозділу, комендатури навчального 
закладу. Заходи безпеки при поводженні з вогнепальною зброєю під час 
несення служби. Заходи безпеки при поводженні з вогнепальною зброєю під 
час проведення навчально-тренувальних і спортивних стрільб.

Завдання для СРС:
1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової 

доповіді за однією з рекомендованих тем.
2. Виконання практичних завдань протягом семестру.
3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних 

питань теми.

ТЕМА 6. ЗАПОБІГАННЯ ТРАВМАТИЗМУ СЕРЕД СУБ’ЄКТІВ 
ПРАВООХОРОННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІД ЧАС ВИКОНАННЯ 
СЛУЖБОВИХ ОБОВ’ЯЗКІВ.

Обсяг аудиторного навантаження -  4 год.:
Лекція 2 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення,

розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 
ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження).

Семінарське заняття 2 год.: Усне опитування, тестування.
Завантажена у систему Мепїог матеріалу з підготовки до семінарського 
заняття та оцінка викладачем.

Самостійна робота: Опрацювання навчально-методичних матеріалів. 
Он-лайн консультація. Робота в форумі.

Зміст теми:
Заходи стосовно забезпечення особистої безпеки суб’єктів 

правоохоронної діяльності, добових нарядів та оперативних груп під час 
виконання оперативно-службових завдань. Особливості забезпечення 
особистої безпеки суб’єктів правоохоронної діяльності під час несення 
служби. Особиста безпека правоохоронця після закінчення несення служби..

Завдання для СРС:
1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової 

доповіді за однією з рекомендованих тем.
2. Виконання практичних завдань протягом семестру.
3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних 

питань теми.

ТЕМА 7. ОСНОВИ ОСОБИСТОЇ БЕЗПЕКИ ПРАЦІВНИКІВ



ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ ПІД ЧАС ВИКОНАННЯ 
СЛУЖБОВИХ ОБОВ’ЯЗКІВ.

Обсяг аудиторного навантаження -  4 год.:
Лекція 2 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення,

розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 
ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження).

Семінарське заняття 2 год.: Усне опитування, тестування.
Завантажена у систему Мепїог матеріалу з підготовки до семінарського 
заняття та оцінка викладачем.

Самостійна робота: Опрацювання навчально-методичних матеріалів. 
Он-лайн консультація. Робота в форумі.

Зміст теми:
Заходи особистої безпеки суб’єктів правоохоронної діяльності при 

патрулюванні місцевості та перевірки документів у громадян. Заходи 
особистої безпеки суб’єктів правоохоронної діяльності при затриманні 
правопорушників та їх конвоюванні. Заходи особистої безпеки суб’єктів 
правоохоронної діяльності при зупинці транспортного засобу та його огляду. 
Заходи особистої безпеки суб’єктів правоохоронної діяльності при 
проведенні слідчих дій. Заходи особистої безпеки суб’єктів правоохоронної 
діяльності у разі виявлення вибухонебезпечних речовин..

Завдання для СРС:
1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової 

доповіді за однією з рекомендованих тем.
2. Виконання практичних завдань протягом семестру.
3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних 

питань теми.

ТЕМА 8. ЗАПОБІГАННЯ, ВИЯВЛЕННЯ ТА ПРИПИНЕННЯ 
АДМІНІСТРАТИВНИХ І КРИМІНАЛЬНИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ 
ПРАЦІВНИКАМИ ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ

Обсяг аудиторного навантаження - 4 год:
Лекція 2 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення,

розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 
ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження).

Семінарське заняття 2 год: Усне опитування, тестування. Завантажена 
у систему Мепїог матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 
викладачем

Самостійна робота: Опрацювання навчально- методичних матеріалів. 
Он-лайн консультація. Робота в форумі.

Зміст теми:
Заходи особистої безпеки суб’єктів правоохоронної діяльності під час 

застосування превентивних заходів. Заходи особистої безпеки суб’єктів 
правоохоронної діяльності під час застосування заходів примусу.

Завдання для СРС:



1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової 
доповіді за однією з рекомендованих тем.

2. Виконання практичних завдань протягом семестру.
3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних 

питань теми.

ТЕМА 9. ЗАХОДИ ОСОБИСТОЇ БЕЗПЕКИ СУБ’ЄКТІВ 
ПРАВООХОРОННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПРИ ПАТРУЛЮВАННІ 
МІСЦЕВОСТІ ТА ПЕРЕВІРКИ ДОКУМЕНТІВ У ГРОМАДЯН

Обсяг аудиторного навантаження -  4 год.:
Лекція 2 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення,

розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 
ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження).

Семінарське заняття 2 год: Усне опитування, тестування. Завантажена 
у систему Мепїог матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 
викладачем

Самостійна робота: Опрацювання навчально- методичних матеріалів. 
Он-лайн консультація. Робота в форумі.

Зміст теми:
Заходи особистої безпеки суб’єктів правоохоронної діяльності при 

патрулюванні місцевості. Послідовність та основні правила особистої 
безпека суб’єктів правоохоронної діяльності під час перевірки документів. 
Психологічні прийоми суб’єктів правоохоронної діяльності в конфліктній 
ситуації. Особиста безпека суб’єктів правоохоронної діяльності під час 
взаємодії пішого нарядуза необхідності перевірки документів у 
правопорушника.

Завдання для СРС:
1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді за 

однією з рекомендованих тем.
2. Виконання практичних завдань протягом семестру.
3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань 

теми.

ТЕМА 10. ЗАХОДИ ОСОБИСТОЇ БЕЗПЕКИ ПРАЦІВНИКІВ 
ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ ПРИ ЗАТРИМАННІ 
ПРАВОПОРУШНИКІВ

Обсяг аудиторного навантаження -  4 год.:
Лекція 2 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, 

розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми 
лекції, ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження).

Семінарське заняття 2 год: Усне опитування, тестування. 
Завантажена у систему Мепїог матеріалу з підготовки до семінарського 
заняття та оцінка викладачем

Самостійна робота: Опрацювання навчально- методичних



матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі.
Зміст теми:
Заходи особистої безпеки суб’єктів правоохоронної діяльності при 

затриманні та доставленні правопорушників. Заходи особистої безпеки 
суб’єктів правоохоронної діяльності при зупинці транспортного засобу та 
його огляду. Особиста безпека суб’єктів правоохоронної діяльності при 
проведенні поверхневої перевірка затриманого. Особиста безпека суб’єктів 
правоохоронної діяльності при одягання кайданків на затриманого.

Завдання для СРС:
1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової 

доповіді за однією з рекомендованих тем.
2. Виконання практичних завдань протягом семестру.
3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних 

питань теми.

ТЕМА 11. ОСНОВИ ДОМЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ПРАЦІВНИКАМИ 
ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ ПІД ЧАС ВИКОНАННЯ 
СЛУЖБОВИХ ОБОВ’ЯЗКІВ

Обсяг аудиторного навантаження -  4 год.:
Лекція 2 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення,

розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 
ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження).

Семінарське заняття 2 год: Усне опитування, тестування. Завантажена 
у систему Мепїог матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 
викладачем

Самостійна робота: Опрацювання навчально- методичних матеріалів. 
Он-лайн консультація. Робота в форумі.

Зміст теми:
Основні правила надання першої допомоги в невідкладних ситуаціях. 

Проведення первинного огляду потерпілого. Способи виклику екстреної 
медичної допомоги. Ознаки порушення дихання. Забезпечення прохідності 
дихальних шляхів. Проведення штучного дихання. Ознаки зупинки роботи 
серця. Проведення непрямого масажу серця. Перша допомога при ранах і 
кровотечах. Способи зупинки кровотеч. Правила та прийоми накладання 
пов’язок на рани. Перша допомога при переломах. Прийоми та способи 
іммобілізації із застосуванням табельних або підручних засобів.

Завдання для СРС:
1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді за 

однією з рекомендованих тем.
2. Виконання практичних завдань протягом семестру.
3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань

теми.



ТЕМА 12. ОСНОВИ ЗАПОБІГАННЯ ІНФІКУВАННЮ СОЦІАЛЬНО 
НЕБЕЗПЕЧНИМИ ХВОРОБАМИ ПРАЦІВНИКІВ
ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ ПІД ЧАС ВИКОНАННЯ
СЛУЖБОВИХ ОБОВ’ЯЗКІВ ТА В ПОБУТІ

Обсяг аудиторного навантаження -  4 год.:
Лекція 2 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення,

розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 
ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження).

Семінарське заняття 2 год: Усне опитування, тестування. Завантажена 
у систему Мепїог матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 
викладачем

Самостійна робота: Опрацювання навчально- методичних матеріалів. 
Он-лайн консультація. Робота в форумі.

Зміст теми:
Поняття, види та шляхи передачі соціально небезпечних хвороб. Шляхи 

інфікування суб’єктів правоохоронної діяльності соціально небезпечними 
хворобами в побуті та під час виконання ними службових обов’язків. Заходи 
безпеки суб’єктів правоохоронної діяльності щодо запобігання інфікуванню 
соціально небезпечними хворобам. Дії суб’єктів правоохоронної діяльності у 
разі виникнення ситуації, внаслідок якої можливе інфікування соціально 
небезпечними хворобами.

Завдання для СРС:
1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді за 

однією з рекомендованих тем.
2. Виконання практичних завдань протягом семестру.
3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань 

теми.

5. Індивідуальні завдання
Навчальним планом не передбачено.
Реферати, аналітичні огляди та інше -  це індивідуальні завдання, які 

сприяють розширенню та поглибленню теоретичних знань з окремих тем 
навчальної дисципліни, формують навички самостійної роботи з навчальною 
та науковою літературою, кримінальним законодавством, судовою 
практикою.

6. Методи навчання
Проведення аудиторних лекцій, практичних занять, індивідуальні 
консультації (при необхідності), самостійна робота магістрантів за 
матеріалами, опублікованими кафедрою (методичні посібники), проведення 
олімпіад, словесні (пояснення, розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), 
наочні (ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження)

7. Методи контролю



Поточний контроль: опитування на семінарських та практичних 
заняттях; вирішення конкретних правових ситуацій; проведення письмових 
контрольних робіт з окремих правових інститутів; проведення 
програмованого контролю (тестування); проведення групових та 
індивідуальних консультацій.

Підсумковий контроль: складання модульного контролю; складання 
іспиту.

8. Критерії оцінювання та розподіл балів, які отримують здобувачі
Складові навчальної 

роботи
Бали за одне заняття 

(завдання)
Кількість занять 

(завдань)
Сумарна 

кількість балів

Модуль 1

Самостійна робота з
навчально-методичними
матеріалами

0...2 3 0 . 6

Виконання 
практичних робіт

0..2 1 0...2

Семінарські заняття 0 . 2 2 0 . 4

Рішення тестових завдань 0-10 1 0-10

Усього за модуль 1-22

Модуль 2

Самостійна робота з
навчально-методичними
матеріалами

0 . 2 8 0 .1 6

Виконання 
практичних робіт

0...2 8 0 .1 6

Рішення тестових завдань 0-11 1 0-10

Усього за модуль 1-42

Модуль 3

Самостійна робота з
навчально-методичними
матеріалами

0 . 2 5 0 .1 0

Виконання і захист 
практичних робіт

0..2 5 0...1 0

Рішення тестових завдань 0-10 1 0-16

Усього за модуль 1-36

Усього за курс 60...100



Білет для іспиту/заліку складається з :
І. Теоретична частина (питання для перевірки отриманих знань): 

складається з 2 запитань кожне оцінюється максимально 20 балів.
Приклад
1. Поняття та ознаки кримінального правопорушення.
2. Типові тактичні операції початкового етапу розслідування 

кримінальних правопорушень на об’єктах критичної інфраструктури.
ІІ. Практична частина (завдання для виявлення рівня сформованості 

умінь та практичних навичок професійної діяльності). -  максимальна оцінка 
60 балів

Всього — максимальна оцінка 100 балів 
Під час складання семестрового іспиту/заліку студент має можливість 

отримати максимум 100 балів.

Критерії оцінювання роботи здобувача протягом семестру
Відповідно до п. 3.2. Положення про рейтингове оцінювання досягнень 

студентів у Національному аерокосмічному університеті ім. 
М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» студенту можуть 
призначатися бали за інші активності, пов’язані з навчальною дисципліною, 
які нараховуються та можуть бути враховані у загальній оцінці за семестр. 
Бали зокрема можуть призначатися за такі активності, пов’язані з 
навчальною дисципліною, як:

- участь у науковому комунікативному заході (конференції, семінарі, 
круглому столі тощо) із написанням тез наукової доповіді за предметом 
навчальної дисципліни (20 балів);

- участь у другому турі Всеукраїнської олімпіади відповідного напряму 
20 балів);

- участь (прослуховування) не менше у 5 вебінарах, пов’язаних з 
навчальною дисципліною (3-15 балів);

- участь у тренінгу, пов’язаному з навчальною дисципліною (15 балів);
- проходження он-лайн курсу, пов’язаного з навчальною дисципліною 

(20 балів);
- участь та отриманні рейтингового місця у тематично пов’язаному із 

предметом навчальної дисципліни студентському конкурсі (30 балів);
- розробка та створення дидактичного матеріалу за тематикою предмету 

навчальної дисципліни (15 балів) (підтвердження - дидактичний матеріал);
- проведення право освітнього заходу із учнями шкіл та інших 

навчальних закладів за тематикою навчальної дисципліни (20 балів);
- написання реферату (5 балів);
- участь у не менше 2-х заходах, що проводяться студентськими 

професійними об'єднаннями за спеціальністю (5-15 балів);
- інші активності, пов’язані з навчальною дисципліною, за попереднім 

погодженням із науково-педагогічним працівником, який викладає навчальну 
дисципліну.

Шкала оцінювання: бальна і традиційна



Сума балів Оцінка за традиційною шкалою
Іспит, диференційований залік Залік

90 -  100 Відмінно
Зараховано75 -  89 Добре

60 -  74 Задовільно
0 -  59 Незадовільно Не зараховано

9. Політика навчального курсу

1. Письмові роботи:
Планується виконання студентами обов’язкових та додаткових 

декількох видів письмових робіт: письмових робіт за результатами
самостійної роботи за темами курсу, тестових завдань за модулями (перелік 
та зміст завдань за темами курсу міститься на сторінці в Мепїог), письмових 
експрес-опитувань на семінарських заняттях тощо.

2. Академічна доброчесність:
Очікується, що студенти будуть дотримуватися принципів академічної 

доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення. Порушення 
академічної доброчесності регулюється відповідно до Положень «Про 
систему забезпечення якості освітньої діяльності та вищої освіти СУЯ ХАІ - 
НМВ-П/0П:2017» та «Про академічну доброчесність» СУЯ ХАІ-НМВ- 
П/004:2019 від 21.06.2019(зі змінами від 22.01.2020) 
(Ьйр8://кЬаі.еди/иа/ипіуег8Іїу/ погта1дупаЬа2а/ро1о2кепіуа1/ро1о2кеппуа-уакі- 
геди1уиуи1-рогуа0ок-2ді|8пеппуа озуіїподо-ргоеези/;
кйр8://ккаі.еди/а88еЇ8/ґі1е8/ро1о2кеппуа/ро1о2кеппуа-рго-акадешіекпи- 
доЬгоекезпізї.рдґ ).

3. Відвідування занять:
Відвідання занять є важливою складовою навчання. Очікується, що всі 

студенти відвідають лекції і практичні заняття курсу. Пропуски семінарських 
(практичних, лабораторних) занять відпрацьовуються в обов’язковому 
порядку. Студент зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття впродовж 
двох тижнів з дня пропуску заняття. За пропущені лекційні заняття без 
поважних причин в обсязі, що перевищує 10% від загальної кількості 
лекційних годин, які відведені на навчальну дисципліну відповідно до 
робочого навчального плану, керівник курсу віднімає 5 балів від 
підсумкового семестрового балу студента.

10. Методичне забезпечення
1. Конспект лекцій;
2. Комплекс навчально-методичного забезпечення дисципліни;
3. Мепїог: кіір8://шепіог.ккаі.е0и/

11. Рекомендована література, інформаційні ресурси

https://khai.edu/ua/university/%20normativnabaza/polozheniya1/polozhennya-yaki-regulyuyut-poryadok-zdijsnennya%20osvitnogo-procesu/
https://khai.edu/ua/university/%20normativnabaza/polozheniya1/polozhennya-yaki-regulyuyut-poryadok-zdijsnennya%20osvitnogo-procesu/
https://khai.edu/assets/files/polozhennya/polozhennya-pro-akademichnu-dobrochesnist.pdf
https://khai.edu/assets/files/polozhennya/polozhennya-pro-akademichnu-dobrochesnist.pdf


Нормативно-правові акти

1. Конституція України: Закон України від 28.06.1996 р. № 254к.
Відомості Верховної Ради України. 1996. № 30. Ст. 141. ЦКК
Ьіїрз ://2акоп.гагїа. §оу.иа/Іа^8/8Ьо^/254%В0%БЛ/96 -%Б0%В2%Б1 %80#Т ехї

2. Про національну безпеку України: Закон України від 21.06.2018 р. № 
2469^Ш . Відомості Верховної Ради України. 2018. № 31. Ст.241. ЦКК 
Ьіїр8 ://2акоп.гагїа. §оу.иа/Іа^8/8ко^/2469- 19#п355

3. Про ратифікацію Європейської конвенції про боротьбу з
тероризмом: Закон України від 17.01.2002 р. №2990-Ш. ЦКЬ:
Ьіїр8 ://гакоп.гада. §оу.иа/Іа^8/8ко^/2990- 14#Т ехї

4. Про ратифікацію Конвенції Ради Європи про запобігання тероризму: 
Закон України від 31.07.2006 р. №54-У. Відомості Верховної Ради України. 
2006, № 39. Ст.340. ЦКЬ: Ьїїр8://2акоп.гада.§оу.иа/1а^8/8Ьо^/54-16#Техї

5. Конвенція Ради Європи про запобігання тероризму від 16.05.2005 р. 
ЦКЬ: Шр8 ://2акоп.гада.§оу.иа/1а^8/8ко^/994_712#Т ехї

6. Про боротьбу з тероризмом: Закон України від 20.03.2003 р. № 638- 
IV. Відомості Верховної Ради України. 2003. № 25. Ст. 180. ЦКЬ: 
Ьіїр8 ://2акоп.гагїа. §оу.иа/1а^8/8ко^/638-15#Т ехї

7. Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, 
одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню 
розповсюдження зброї масового знищення: Закон України від 06.12.2019 № 
361-ІХ. Відомості Верховної Ради України. 2020. № 25. Ст. 171. ЦКЬ: 
Ьіїр8 ://2акоп.гагїа. §оу.иа/1а^8/8ко^/361 -20#Т ехї

8. Про фізичний захист ядерних установок, ядерних матеріалів, 
радіоактивних відходів, інших джерел іонізуючого випромінювання: Закон 
України від 19.10.2000 р. №2064-Ш. Відомості Верховної Ради України. 
2001. № 1. Ст.1. ЦКЬ: Ьйр8://2акоп.гада.§оу.иа/1а^8/8Ьо^/2064-14#Техї

9. Про Службу безпеки України: Закон України від 25.03.1992 р. 
№2229-ХІІ. Верховної Ради України. 1992. № 27. Ст.382. ЦКЬ: 
Ьіїр8 ://2акоп.гагїа. §оу.иа/1а^8/8ко^/2229- 12#Т ехї
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